

“喜洋洋”是玩具还是“炸弹”?

专家提醒:氢气球遇热或挤压容易发生爆炸

本报11月29日讯(记者 郑美芹) 随着大大小小的节日来临,各商场及人流量较多的地方卖卡通氢气球玩具的小商贩也越来越多。28日,记者从东营市儿童医院门口看到了正在卖氢气球的小摊贩,旁边就是烤红薯的烤箱,十分危险。

28日,记者在东营市儿童医院门口看到,三四个小商贩在卖氢气球玩具。据一商贩介绍,氢气球有十几个样式分三元、四元、五元不等。不时有从医院出来的家长领着刚刚看完病还在哭闹的孩子,走到氢气球旁就会买上一个。“小孩到

医院看病容易哭闹,家长一般都买个哄哄孩子,在销量上很有保证。”一名商贩对记者说。

而对于氢气球存在诸多隐患,特别是在遇到明火时会爆炸,很容易对孩子造成伤害,小商贩们则不以为然,“卖了好几年,也从没碰到这事儿。”儿童医院西门的一个商贩告诉记者,曾经听说过他们的供货商因在充气时操作不当造成氢气球飞上天的事情。不过该商贩表示他们卖成品货,应该不会发生类似的事情。当时由于风力太大,记者看到氢气球被吹的“到处乱撞”,

小商贩们只好把氢气球捆绑在附近的电线杆上。而紧挨着氢气球的是一个卖烤地瓜的商贩,被风吹的到处摇晃的氢气球有时离烤地瓜炉仅仅有几厘米的距离。

东营职业学院工业工程系化工教研室的李建强老师介绍,氢气本身就是一种比较易燃的气体,与空气中的氧气发生化学反应时,遇明火,高热极易引起燃烧爆炸。而氢气球玩具非常容易漏气,靠近热源或是挤压都很容易发生爆炸,他提醒家长为了孩子的安全尽量不要购买这种存在安全隐患的玩具。

“咱有门路,只要有钱就能办”

“领导亲戚”诈骗老人四十万元

本报记者 嵇磊 王超 本报通讯员 庞晓慧 赵娟

一名男子冒充多个部门领导的亲戚,以能“托关系,帮人办事”为由,四个月左右的时间骗了受害人40万元的“关系费”,没想到,钱花出去了,事没办成,该男子也像人间蒸发了一样。受害人这才意识到自己上当受骗,赶紧报了警。25日晚,广饶县公安局民警将该男子抓获。

一名自称是韩某表兄的电话。对方称拆迁赔偿款一事已经办好,不过还需周老汉缴纳5万元的代扣税。周老汉要求从拆迁赔偿款中扣除,对方男子却以违反规定为由拒绝,并称只要代扣税到账,800万元的拆迁赔偿款立马就会转账到周老汉的帐户中。无奈下,周老汉又把5万元的代扣税打入对方所给的帐户内。

帮老汉出“班房”取得受害人信任

60岁的周老汉和老伴魏老太经营着一家礼品店。2011年5月份,周老汉因为种种原因被关押于当地看守所,此时礼品店也被政府列入了拆迁区。突如其来的两件事,让62岁的魏老太慌了神,便到处托人,想“找找关系,早日将周老汉弄出来。”就在魏老太四处“投医”时,曾经是周老汉邻居的韩某找到了魏老太,称其有一名近亲是市政府的高官,可以帮她,同时还把拆迁的事也揽了下来,“可以多要些拆迁赔偿款。”救人心切的魏老太便恳请韩某帮忙。民警说,韩某经常在两位老人面前吹嘘在东营有多套住宅,并且与多位大领导、干部认识,魏老太并没有产生多少怀疑。

5月底周老汉真的被释放出来了。民警告诉记者,周老汉的释放与韩某没有关系,属于正常释放。正是这次机缘巧合,让两位老人对韩某的“能力”更是深信不疑。

“你出钱,我办事”三次施骗四十万

周老汉被释放后,魏老太给韩某准备了一份厚礼,顺便再让韩某“帮忙”办拆迁赔偿款一事。韩某故弄玄虚,“想要办成这件事并不难,我有一个表兄正是省厅土管部门的领导,只要我开口,表兄一定会给面子的。”不过办此事也有难处,韩某说,需要30万元走走关系,如果事情顺利办成,得到的拆迁赔偿款肯定要好多几倍。魏老太把30万元分多次汇入韩某指定的帐户内。一个月后,周老汉接到

所谓“高官亲戚”竟是冒牌货

10月份,周老汉拆迁赔偿款和女儿工作的事迟迟没有结果。而每次给韩某打电话,韩某都以正在办理为由推脱,还要求只能发短信,不能打电话和见面,最后甚至关了机,仿若人间蒸发了一样。周老汉到处都找不到韩某,才意识到被骗了,赶忙到公安机关报案。经过警方多次细致的摸排走访,秘密布控,25日晚上8时许,在东营某出租屋内将犯罪嫌疑人韩某抓获。民警说,据韩某交代,那位省厅土管部门的领导,正是周老汉某事业单位的舅舅都是其编造的,目的就是得到了周老汉夫妇的信任,从而骗取更多的钱财。目前,犯罪嫌疑人韩某因涉嫌诈骗罪已被依法刑事拘留,此案还在进一步侦查中。

青岛路现十多米垃圾带

修路将原有垃圾箱移走生活垃圾无奈堆在路边

本报11月29日讯(记者 李金金) 28日,市民张女士拨打本报热线电话称,西城青岛路与西三路交会处东北,路边有十多米的绿化地变成了“垃圾带”,并且伴有恶臭味,严重影响周边居民的生活。

28日上午10点半,记者在西城青岛路与西三路交会处看到,青岛路南侧的一排树木旁边垃圾带绵延十多米长,散发出恶臭。张女士介绍,垃圾带存在已有两个多月了,她每天从此处路过,看着就恶心,希望相关部门能够尽快解决。

附近一家福彩投注站的刘女士说,垃圾带就在投注站门口,每天得忍受垃圾散发出的恶臭味。另一家门头房的店主说:“自己受点罪也就算了,谁愿意到门口都是垃圾的地方来!”

东营区城市管理局垃圾清运队的李队长介绍,原来这里有两个大垃圾箱,但阻碍了修路,施工方将垃圾箱清走。由于没有垃圾箱,清运起来非常困难。“前段时间我们又放上了垃圾箱,但还是被施工单位移走了。”李队长说,估计修好路就能重新安放垃圾箱了。



路边垃圾带绵延十几米长。 本报记者 李金金 摄

脑瘫患儿恒心求学,母爱相随

1305名学生为他献爱心

本报11月29日讯(记者 李莎娜 通讯员 刘俊丽) 29日,记者从胜利胜采小学了解到,听说患有脑瘫的张志腾和他妈妈张金玲的事迹后,胜采小学的家人们自发组织“爱,一路相伴”爱心捐款仪式,于27日让全校学生为自己的同学献出爱心,全校1305名学生为张志腾同学捐赠现金共计2万3千余元。

据张志腾的班主任史老师介绍,张志腾因患有脑瘫,双腿行动不便,“说话也不清楚,写字不能像其他孩子一样横平竖直。最让我担心的是,他下课不能独立上厕所,一不小心就会摔倒。”为了让他和其他的孩子一样上学,“三年来,校园里总是能看到这样感人的一幕,张志腾的妈妈陪伴着他,虽然步履蹒跚,但是他们脸上却洋溢着温暖坚强的笑容。这份伟大的母爱感动了学校里的每一个人,虽然捐款可能对母子两人的帮助很少,但是也能提供一点帮助。”学校丁晓霞校长告诉记者。

捐款仪式上,一个班级接着一个班级,孩子们都自发地拿出自己的零花钱,一角、一元、十元,

“他顽强的精神值得我学习”

27日,学校组织“爱,一路相伴”爱心捐款仪式,我们同学都拿出了自己的零花钱,捐献给张志腾,希望能够帮助他。妈妈听说这件事后,鼓励我拿出自己的压岁钱和平时的零花钱,希望我能献出属于自己的爱心。

平时,在校园里经常看到腿脚不方便的张志腾,他虽然不是跟我们一样正常行走,也比我们年龄小,但是他一直努力学习,什么事都要求自己做到最好,值得我们学习。他平时一点都不贪玩,虽然写的字不是很漂亮,但每次作业都按时上交,别人的作业十分钟完成,他可能要40分钟,但是他从没有放弃。看着他,想起他的故事,我就觉得感动。

我当时拿出自己的压岁钱和零花钱共100元,放到捐款箱的时候,我就觉得我很幸福,因为我觉得我做了一件好事。一个比我们年龄小的小学生,却用自己的努力赢得自己的进步,值得我们每个人学习。 本报胜采小学校园通讯社小记者 李根

希望能给这个苦难的家庭带来一丝阳光。三年级四班的全体学生对张志腾的日常生活都有很深的感触,“张志腾虽然身体不好,但是他很坚强,也很要强。他的作业不能像其他孩子那么工整,但他绝对是最努力的,用心完成的,甚至是用汗水、用泪水完成的,我们应该多帮助他。”张志腾的同学告诉记者。

张志腾的妈妈也一再向学校表达谢意,学校丁校长告诉记者:“我们的孩子给小志腾献出了爱心,老师们也不会落后,接下来我们的老师还会献出自己的爱心。”号召全校师生伸出援助之手,献出我们的爱心,“我自己的一些朋友听说他的事情后,还特意委托我给他捐款,给小志腾一个1000元的祝福”。

胜利合行举行消防演练

近日,东营胜利农村合作银行六户支行一块废弃的场地上火势冲天,烈焰升腾。银行员工手提灭火器迅速赶到现场,他们边跑边迅速地打开灭火器,朝着跳跃的火龙“开枪”,面对滚滚烈焰,他们镇定自若,操作娴熟,配合默契。

烈焰在胜利合行员工的“攻击”下很快就被彻底扑灭了,留在现场的只有未燃尽的柴禾和飘在上空的烟尘。原来,这是胜利合行为了加强冬季消防安全举行的一场消防演练。(李亭)